



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 22 мая 2013 года, № 98 (5742)

Среда

ЗА СТРОКОЙ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

После школы — в колледжи и лицеи



— Прежде всего хотелось бы отметить, что в нашей стране в соответствии с Национальной программой по подготовке кадров, разработанной при непосредственном участии главы государства, сформирована система непрерывного образования, которая во главу угла ставит гармоничное

развитие подрастающего поколения, обладающего необходимыми экономическими, научно-техническими и этическими знаниями. В Узбекистане введено 12-летнее всеобщее обязательное бесплатное образование, предусматривающее девятилетнее обучение в общеобразовательных школах,

а затем трехлетнее — в специализированных профессиональных колледжах или академических лицеях. Все это обеспечивает последовательный переход от системы общеобразовательной школы к среднему специальному, профессиональному образованию. 2

ВЫШЕДШЕЕ на днях постановление Кабинета Министров «О приеме в средние специальные, профессиональные образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2013/2014 учебном году» ставит целью полный охват выпускников 9-х классов общеобразовательных школ обучением в академических лицеях и профессиональных колледжах. Вот что рассказал нашему корреспонденту о сути этого важного документа первый заместитель директора Центра среднего специального, профессионального образования (ССПО) Хайрулла Зикриллаев:



Фото Ш. Шарипова.

ПРАВОВОЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Апробация зрелости законодательной инициативы

УГЛУБЛЕНИЕ демократии, политическая активность населения, его реальное участие в политической и общественной жизни страны во многом зависят от информированности людей о принимаемых законодательных актах и решениях, непосредственно затрагивающих их интересы, права, свободы, обязанности. За истекшие годы в стране реализован масштабный комплекс организационно-правовых мер по обеспечению свободы и прав граждан в информационной сфере. За этот период принято около 10 законов, направленных на обеспечение эффективного функционирования информационной сферы.

Вместе с тем еще имеются узкие места в осуществлении конституционного права граждан на информацию. Наряду с этим назрела необходимость во многом повысить ответственность органов власти и управления за качество принимаемых решений. Поэтому Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в своем докладе на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса 12 ноября 2010 года «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» указал на большую актуальность принятия Закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», что закон должен четко определить процедуры информирования общественности о деятельности органов государственной власти, обеспечить широкий доступ населения, общественных объединений к информации о принимаемых ими решениях и прежде всего тех решениях, которые затрагивают права, свободы и законные интересы граждан.

Реализация данного закона должна обеспечить прозрачность, открытость деятельности органов исполнительной власти, проводимой в стране политики реформ, внешней и внутренней политики государства с учетом политического плюрализма, многообразия мнений о событиях, происходящих в стране и за ее пределами.

Комиссией по подготовке проектов нормативно-правовых актов в области регулирования

информационной сферы и обеспечения свободы слова и информации разработан проект закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления». При его разработке был учтен национальный правовой опыт — инвентаризовано более 10 законов и 40 нормативно-правовых актов в области средств массовой информации. Кроме этого, был проведен сравнительный анализ законов о СМИ зарубежных стран, изучено более 50 законодательных актов более 20 государств мира, таких, как Австрия, Великобритания, Германия, Франция, и других. Было изучено и свыше 10 международно-правовых документов, в целом международные стандарты в области свободы слова и СМИ. По проекту закона были получены и международные экспертизы Бюро представителя ОБСЕ по вопросам свободы СМИ и Международного центра неконфликтного права (США). Законопроект прошел широкое обсуждение, в том числе с участием зарубежных экспертов.

В целях отработки на практике основных принципов и положений проекта закона, оценки эффективности его норм по обеспечению открытости деятельности субъектов власти и управленческих структур Президент Республики Узбекистан 20 марта 2013 года издал Распоряжение «О проведении правового эксперимента по апробации проекта Закона Республики Узбекистан «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления».

Короткой строкой

Единым стендом

будет представлен Узбекистан на международных туристских выставках и ярмарках, которые пройдут за рубежом. Для этого Национальная компания «Узбекитуризм» и рекламное агентство «Великий шелковый путь» в настоящее время ведут работу по организации участия субъектов туристской деятельности в предстоящих мероприятиях. Для формирования привлекательного имиджа Узбекистана как главного туристского направления в Центральной Азии большое внимание будет уделено креативности стенда, широкой представленности на нем регионов нашей страны, презентации национальных традиций и культуры.

Растет спрос

на пенопластовые плиты, производимые наманганским СП «Турбопласт плюс». Данный вид изделий позволяет сохранять постоянную температуру в помещении, способствует снижению энергетических затрат до 40 процентов. С начала текущего года потребителям уже доставлено более десяти тысяч кубических метров строительного материала.

Модернизация производства

в обществе с ограниченной ответственностью «Хиллол мубин» из Уртачирчикского района столичной области позволила увеличить объемы производства и обеспечить занятость более 150 женщин. Ежемесячно коллектив предприятия выпускает текстильной продукции на 200 миллионов сумов. Подспорьем в достижении высоких результатов стал банковский кредит в размере 1,1 миллиарда сумов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

В МИРЕ О НАС

«Добро пожаловать в Узбекистан!»

НА МЕЖДУНАРОДНОМ телеканале Euronews прошла информационная кампания, посвященная экономическому, инвестиционному и туристскому потенциалу Узбекистана.

С 9 по 15 мая три раза в день, в том числе в утренний и вечерний «прайм-тайм» по среднеевропейскому времени, демонстрировался рекламный ролик Welcome to Uzbekistan. Зрители телеканала смогли просматривать его на всех континентах на английском и русском языках.

Данная кампания стала логическим продолжением прошедшего 24–28 апреля этого года в Ташкенте и Бухаре VI Ташкентско-Международного инвестиционно-финансового форума, организованного Информационно-рейтинговым агентством SAIPRO совместно с Министерством внешней экономики связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан.

На фоне видеороликов земного

шара с расположением Узбекистана, завораживающих природных ландшафтов, легендарных исторических городов, экономических объектов, транспортной инфраструктуры, насыщенной культурной жизни, со временного облика столицы республики в сопровождении мелодичной национальной музыки нашу страну смогли открыть для себя зрители этого канала.

«Узбекистан называют жемужиной Востока. Это страна с древнейшей историей и культурой. Здесь вековые традиции приняли современные формы. Богатые природные ресурсы, развитая инфраструктура, инновационный и кадровый потенциал, благоприятный инвестиционный климат обеспе-

чили динамичное развитие экономики. Узбекистан является страной больших возможностей для вложения инвестиций. Добро пожаловать в Узбекистан!», — говорилось в видеоролике.

Сегодня Euronews — один из самых популярных и узнаваемых международных новостных телеканалов в мире. Образованный 20 лет назад в январе 1993 года, Euronews освещает актуальные мировые события, проводит независимую редакционную политику. В настоящее время Euronews вещает на английском, французском, немецком, итальянском, испанском, португальском, русском, арабском, турецком, персидском, украинском и греческом языках.

Передачи канала также транслируются на эти и еще на польском языке через интернет. В связи с этим в мире насчитывается более 3,5 млрд.

потенциальных телезрителей, понимающих рабочие языки Euronews. Этот показатель намного выше, чем у CNN International, BBC World и других ведущих телеканалов. Кабельное, спутниковое и эфирное вещание Euronews охватывает 400 миллионов домохозяйств в 155 странах мира в Европе, Азии, Африке, Австралии, Северной и Южной Америке, а также на Ближнем Востоке.

Информационная кампания об экономическом, инвестиционном и туристском потенциале Республики Узбекистан на ведущем международном телеканале Euronews, несомненно, будет способствовать еще большей популяризации нашей страны в мире и привлечению внимания иностранных инвесторов и туристов.

ИА «Жахон».

ДОСТИЖЕНИЯ

Успехи юных музыкантов

КАЖДЫЙ день мы узнаем о громких победах узбекистанцев на самых престижных конкурсах мира. Вот и в столицу с международного конкурса «Strumenti di tradizione o d'erosa», прошедшего в городе Пируджио (Италия), вернулись учащиеся Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени В. Успенского.

По результатам этого творческого состязания узбекские музыканты завоевали главный приз — Кубок конкурса и одиннадцать Гран-при. В течение недели лицеисты демонстрировали зарубежным специалистам свои музыкальные способности.

Первыми на международной сцене выступили пианисты — пятиклассник Искандар Мамада-

лиев и семиклассница Азиза Ботырова. Этот дуэт был отмечен членами жюри как лучший, в результате ребята получили Гран-при на двоих. Затем, виртуозно выступив в сольных партиях, юные пианисты вновь доказали, что они достойны главного приза. В итоге только пианисты привезли домой три Гран-при. 4

Заключили договоры, обменялись опытом

В АНДИЖАНЕ состоялась территориальная промышленная ярмарка и кооперационная биржа, участие в которой приняли товаропроизводители области, представляющие практически все сферы экономики, а также ремесленники и гости из Ташкента, Наманганской и Ферганской областей.

Основная цель промышленных ярмарок, проводимых в стране по инициативе Президента республики, — содействие предприятиям в расширении долгосрочных связей в производстве и поставке переработанного сырья, материалов и комплектующих изделий, готовых товаров и освоении новых видов производства на основе развития отраслевой, межотраслевой и международной кооперации, привлечения покупателей и потенциальных партнеров, планирующих организацию

производства продукции в регионе. Павильоны и стенды разместились прямо под открытым небом в районе Центрального парка культуры и отдыха имени Алишера Навои. По данным организаторов, заявки на участие в ярмарке подали 180 субъектов, фактически же их количество приблизилось к 190. Представленная ими продукция показала крепкий потенциал региона, растущие возможности частного сектора, а также популярность этого представитель-

ного форума товаропроизводителей. Взять, к примеру, легкую промышленность. Текстильщики Андижанской области из поставщиков сырья превращаются сегодня в производителей продукции с высокой добавленной стоимостью. Так, ООО «Асакатекстиль» до 2012 года производило трикотажное полотно, а недавно, запустив в строй покрасочный и трикотажный цеха, где установлено современное оборудование, освоило выпуск готовых изделий. 2



МЕРОПРИЯТИЯ

Выборы — основа демократии

ЦИКЛ семинаров-тренингов на тему «Актуальные вопросы дальнейшей демократизации избирательного процесса в Узбекистане» прошел во всех регионах республики с участием специалистов Центральной избирательной комиссии, депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса и Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, а также сотрудников территориальных избиркомов, представителей политических партий на местах, областных, районных и городских хокимиятов, Кенгашей народных депутатов.

На мероприятиях отмечалось, что выборы являются важной формой выражения волеизъявления народа.

В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране глава государства подчеркнул, что избирательная система, являющаяся важнейшей составляющей демократических преобразований, модернизации страны, постоянно развивается, и сама практика, накопленный нами опыт ставят на повестку дня вопросы дальнейшей демократизации выборных процессов. В рамках выполнения поставленных главой нашего государства задач в декабре 2012 года был принят Закон

«О внесении изменений и дополнений в законы Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» и «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов» в связи с дальнейшим обеспечением свободы выбора и развитием избирательного законодательства».

Внимание участников семинаров-тренингов было обращено на ряд важных норм по обеспечению конституционных прав граждан на участие в управлении делами государства и общества. В частности, дается четкое определение самого понятия «предвыборная агитация». Определены виды, формы и методы ее проведения, уста-

новлен запрет на предвыборную агитацию не только в день выборов, но и за день до них, на обнародование результатов общественного мнения, прогнозов результатов выборов, иных исследований в течение трех дней до дня голосования, а также в день голосования. Установлен порядок и процедура проведения досрочного голосования, а также возможность образования избирательных участков в местах содержания под стражей. Одним из необходимых условий и гарантий соблюдения и обеспечения реализации международных принципов избирательного права является участие в выборах национальных и международных наблюдателей. Поэтому в законе предусмотрен институт уполномоченного представителя политической партии, который наделен правом участия при проверке правильности составления подписных листов, подсчета голосов. Кроме того, предоставление наблюдателям права присутствовать на конференции Экологического движения Узбекистана по выборам депутатов Законо-

дательной палаты Олий Мажлиса позволит обеспечить еще большую открытость и прозрачность этого процесса. В закон введены и другие нормы, которые, по мнению специалистов, сыграют большую роль в дальнейшей демократизации выборных процессов.

— На семинаре-тренинге мы обсудили вопросы совершенствования избирательного законодательства, важные аспекты правоприменительной практики, — говорит депутат Джизакского областного Кенгаши народных депутатов Фатима Шодиева. — Безусловно, только равные условия для всех участников избирательного процесса могут обеспечить справедливость выборов. При этом гражданам необходимо знать о своих правах, поэтому я считаю, сегодня важно повышать правовую культуру населения, его правосознание.

— Детальное обсуждение вопросов совершенствования избирательных процессов было очень полезным, — говорит председатель Сурхандарьинской областной избирательной комиссии Тура Боболов. — Изби-

рательные комиссии всех уровней должны способствовать осуществлению демократических принципов избирательной системы, обеспечивать возможность свободного волеизъявления избирателей, создавать равные условия кандидатам в депутаты, политическим партиям в процессе избирательной кампании.

В ходе мероприятий также были обсуждены вопросы формирования и организации деятельности территориальных избирательных комиссий. При этом особое внимание уделено проведению критического анализа недостатков, имевших место в ходе прошедших выборов в представительные органы власти, выработке мер по их недопущению в ходе предстоящих выборов. Отмечено значение повышения активности представителей политических партий, органов самоуправления граждан, общественных организаций в доведении до избирателей вносимых в законодательство о выборах изменений и дополнений, их сути и значения. На вопросы, заданные участниками семинара, были даны подробные ответы.

Разработаны соответствующие предложения и рекомендации.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

После школы — в колледжи и лицеи

1 На сегодня

в системе среднего специального, профессионального образования насчитывается 1 579 образовательных учреждений, из них 1 411 профессиональных колледжей, 143 академических лицей, а остальные являются филиалами базовых колледжей. По технической оснащенности и архитектурному облику многие из них мало чем отличаются от вузов, в них осуществляется подготовка кадров среднего звена, обладающих достаточными профессиональными навыками, владеющими иностранными языками и современными информационными технологиями.

В вышеуказанном постановлении прежде всего поддержаны предложения по перепрофилированию 26 профессиональных колледжей республики на основе востребованности выпускников по конкретным профессиям в различных отраслях экономики. Это очень правильно, поскольку система образования стремится идти в ногу с рынком труда. На это, кстати, направлены региональные программы по обеспечению занятости выпускников профессиональных колледжей.

В частности, в нынешнем году намечено увеличить квоты в таких направлениях, как инженерно-технические специальности, обрабатывающая промышленность, строительство, сельское и водное хозяйство, сфера услуг.

На основании постановления определены квоты по приему около 534 тысячи выпускников девяти классов общеобразовательных школ. Из них более 499 тысяч должны быть приняты в профессиональные колледжи, а более 34 тысяч — в академические лицеи.

Для полного охвата выпускников девяти классов школ в 2013 году

намечается построить пять образовательных учреждений системы ССПО — два в Каракалпакистане, по одному в Кашкардарьинской, Самаркандской и Ташкентской областях. Также будет построен один филиал колледжа в Сурхандарьинской области. Новые образовательные объекты будут возведены в густонаселенных районах.

В постановлении подчеркнута, что хокимы областей, городов и районов, руководители Министерства народного образования и его территориальных органов несут персональную ответственность за безусловное выполнение полного охвата выпускников девяти классов общеобразовательных школ на следующем этапе образования, при этом особое внимание должно быть обращено на то, чтобы продолжил обучение в колледжах и лицеях девочки — выпускницы общеобразовательных школ.

Сейчас во всех лицеях и колледжах республики проводятся дни открытых дверей, где школьники и их родители могут получить полную информацию о данном учебном заведении, профессиях, которыми они там овладеют. Также проводятся тренинговые занятия под названием «Избранная специальность — твой выбор!», «Не ошибись в выборе профессии!», которые вызывают огромный интерес у юношей и девушек.

В целях оказания содействия выпускникам в выборе будущей профессии, их ознакомления с предлагаемыми специальностями во всех городах и районах республики состоялись выставки «Специальность — твое будущее», организованные ОДМ «Камолот», министерствами народного образования, труда и социальной защиты населения.

Записал Илдар МУДАРИСОВ, наш корр.

Заклучили договоры, обменялись опытом

1 В этом плане ярмарка и кооперационная биржа способствуют поиску новых рынков сбыта и партнеров.

Мы начинали с выпуска молока, — говорит участник промышленной ярмарки директор ООО «Рашк милк» Улугбек Мирзаев. — Сейчас производим 12 видов молочной продукции и 34 вида мороженого. В коллективе трудятся 75 человек. В первом квартале текущего года на собственные средства в объеме 300 миллионов сумов приобрели и установили новую фасовочную линию. Создали более двадцати дополнительных рабочих мест. Это мероприятие — прекрасная возможность для расширения клиентов и установления новых партнерских отношений. На ярмарке уже за первый час работы мы заключили дого-

воры на 70 миллионов сумов.

— В первом квартале запустили в эксплуатацию десять новых станков с программным управлением, сейчас набираем персонал из числа выпускников профильных колледжей, — продолжил диалог генеральный директор ИП «Фекинстекс-Андижан» Хушнудбек Умаров. — Наши чулочно-носочные изделия пользуются стабильным спросом, но ярмарка позволила существенно расширить круг заказчиков.

— Недавно освоили новый вид продукции из кожи, — включился в разговор руководитель ООО «Андижон чарм» Мухаммадбодило Кавлонов. — На днях ожидаем заключение крупного договора с китайскими партнерами по выпуску нового вида изделий. Тогда ежедневно будем произ-

водить их до 3 000 штук. Что касается нынешней ярмарки, то в ходе только первых часов работы заключили договоры на поставку продукции на 800 миллионов сумов.

Неуклонно растут показатели таких производителей, как ООО «Салом хамкор текстиль», ИП «Милослава-Анд текс», и многих других.

Свою продукцию продемонстрировали и 25 территориальных предприятий, включенных в программу локализации. В их числе и СП «Уз Тонг Хонг Ко». Предприятие поставляет сиденья для автозавода «GM-Uzbekistan». С 2009 года здесь также налажен выпуск футбольных, волейбольных, баскетбольных и теннисных мячей. Подписан договор с Фондом развития детского спорта. В ходе ярмарки число заказчиков возросло.



— Порядка 90 процентов продукции поставляем на экспорт, — говорит инженер комплектации СП «Андижанкабель» Хасанбай Юлдашев. — Производим до 400 наименований кабельной продукции, а также электротех-

нические товары. Ежеквартально экспортируем ее на 13-14 миллионов долларов. Ярмарка — прекрасная возможность ознакомить потребителя с производимыми изделиями и заключить взаимовыгодное сотрудничество.

Кроме того, на состоявшемся мероприятии отечественные товаропроизводители обменялись опытом, обсудили производственные вопросы.

Саидахмад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

Апробация зрелости законодательной инициативы

1 Особое значение

данного Распоряжения главы государства состоит в том, что проведение правового эксперимента направлено прежде всего на обеспечение демократизации законодательной деятельности. Философия данного документа демонстрирует высочайшую ответственность в подходе к принятию закона и соответствует посылке: «Семь раз отмерь, один раз отрежь». Более того, процедура апробации будет способствовать воплощению в жизнь ст. 30 Конституции Республики Узбекистан, закрепляющей обязанность всех государственных органов и должностных лиц обеспечивать гражданам возможность ознакомления с документами, решениями, затрагивающими их права, свободы и законные интересы, а также испытанию на практике положений проекта закона и выработке правовых механизмов его реализации.

Правовой эксперимент преследует такие цели, как повышение качества законопроекта, устранение пробелов правового регулирования

в данной сфере, подтверждение необходимости и степени эффективности законопроекта, осуществление предварительного мониторинга его реализации. Он также создаст необходимые условия для расширения осведомленности и информированности граждан о законопроекте, учета общественного мнения при его дальнейшем совершенствовании.

В ходе апробации будет определена эффективность норм проекта закона, направленных на обеспечение открытости и прозрачности деятельности государственных органов, широкого доступа к ним средств массовой информации, ННО и других институтов гражданского общества. Будут выработаны предложения по совершенствованию норм проекта закона, созданию механизмов его эффективного применения, а также внедрению методов правового эксперимента в законодательный процесс. При проведении апробации отрабатываются в практической плоскости эффективные организационно-правовые механизмы,

методы стимулирования активности участия руководителей государственных органов в работе по разъяснению населению сути и содержания принимаемых ими решений и прежде всего по вопросам, непосредственно затрагивающим интересы людей, общественности, путем проведения пресс-конференций, брифингов, интервью и т. п.

Также в практической плоскости будут апробированы различные механизмы эффективного саморегулирования сферы профессиональной деятельности журналистов (Кодекса профессиональной этики), направленные на последовательное повышение качества и эффективности национальной прессы в освещении деятельности органов государственной власти и управления, внешней и внутренней политики страны. По его итогам будет проведен тщательный анализ всех возможных последствий реализации норм проекта закона на устойчивое функционирование системы государственного управления и обеспечение информационной

безопасности в этой сфере, который ляжет в основу дальнейшего совершенствования апробируемого законопроекта.

Проводимый эксперимент открывает СМИ, ННО и другим институтам гражданского общества, а также отдельным гражданам новые возможности доступа к информации о деятельности органов государственной власти и управления.

Апробация является одним из важных демократических и современных методов законодательной деятельности, который широко и разнообразно используется в зарубежной и международной правовой практике. Ее применение позволяет получать научно обоснованные, глубоко увязанные с реальной практикой общественности и государственного строительства, рекомендации по жизнеспособности разрабатываемых законодательных актов.

Основная суть мероприятия заключается в том, что инициаторы законопроекта получили возможность апробировать в условиях Бухар-

ской и Самаркандской областей на примере реальной практики органов государственной власти и управления положения проекта закона, обеспечивающие открытость и прозрачность их деятельности.

По проведению правового эксперимента определен комплекс организационно-правовых мероприятий, направленных на эффективную реализацию его задач. Он включает в себя широкое информирование общественности, общественных объединений и других институтов гражданского общества о ходе эксперимента, новых возможностях для физических и юридических лиц в получении информации о деятельности органов государственной власти и управления, принимаемых ими решениях, программах, других документах в сфере социального и политико-правового развития. В комплекс этих мероприятий входят также социологические исследования по получению оценок пользователями информации эффективности проводимого эксперимента и деятельности субъектов его

проведения по обеспечению открытости. В этом ряду и проведение конференций, брифингов, «круглых столов» и семинаров, в том числе с участием иностранных специалистов и экспертов в сфере обеспечения открытости, по обсуждению норм проекта закона и выработка предложений по их совершенствованию.

Для эффективной реализации стоящих задач создается специализированный интернет-сайт, на котором каждый желающий сможет ознакомиться с ходом его реализации, участвовать в обсуждении норм проекта закона. Представители СМИ смогут получать автоматическую рассылку информационных материалов о деятельности субъектов правового эксперимента.

Проведению данного мероприятия предшествовала тщательная подготовка. В частности, состоялась научно-практическая конференция «Теоретические и практические вопросы осуществления правовых экспериментов в сфере общественного и государственного строительства». На ней не только были обсуждены вопросы теории и международной практики организации правовых экспериментов, но и выработаны предложения по совершенствованию методики их реализации, законодательства информационной сферы, обеспечения свободы

слова и информации. Активное участие приняли представители органов государственной власти и управления Бухарской и Самаркандской областей. Они информировали участников конференции о реализованных в рамках правового эксперимента мероприятиях и актуальных задачах по его продолжению на ближайшую перспективу, смогли получить ответы на волновавшие их вопросы.

Правовой эксперимент, являясь научно организованным опытом, наблюдением за эффективностью экспериментальных норм, отражает единство познавательной и практической деятельности. Он представляет уникальную возможность сопоставления мнений теоретиков требованиям практической жизни. В его ходе Узбекистан получит уникальный опыт совершенствования законодательной деятельности, что позволит не только выработать предложения по совершенствованию проекта закона, но и эффективные методики организации правовых экспериментов в сфере общественного и государственного строительства». На ней не только были обсуждены вопросы теории и международной практики организации правовых экспериментов, но и выработаны предложения по совершенствованию методики их реализации, законодательства информационной сферы, обеспечения свободы

Акмал САИДОВ, председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Экологическое воспитание молодежи

В ГОСУДАРСТВЕННОМ музее природы Узбекистана состоялась «круглый стол» «Роль музеев в экологическом воспитании и образовании молодежи». Он был организован Экологическим движением Узбекистана и приурочен к Международному дню музеев. В мероприятии приняли участие студенты таджикских вузов, активисты Молодежного крыла Экодвижения.

Просветительская роль музеев в наши дни, отмечали участники «круглого стола», возрастает и приобретает новый масштаб. Они способствуют развитию духовности, расширению знаний и интеллекта. В этом убеждало и знакомство с экспозицией Музея природы, который имеет большое значение в формировании экологического мировоззрения.

Созданный в 1876 году, он является старейшим музеем Центральной Азии. В течение более 130 лет здесь неустанно ведется работа по обогащению

коллекции научного фонда. За годы независимости проделана значительная работа по совершенствованию его деятельности — появилось новое здание, создана новая экспозиция. Сейчас фонд музея содержит более 350 тысяч экспонатов. Он первым из музеев республики разработал и осуществил на своих стендах передовой ландшафтный метод экспонирования природы с использованием новых технологий и современных материалов, дающий наглядное представление о взаимосвязи природных явлений.

Реклама и объявления

Ландшафтные планы музея изображают, помимо различных природных зон, историю геологических изменений планеты и развитие жизни на Земле. В настоящее время налажено сотрудничество музея как с областными краеведческими музеями, так и с международными научно-исследовательскими организациями в области охраны природы и экологии, проводятся совместные проекты.

В ходе «круглого стола» его участники получили также обширную информацию о деятельности Экологического движения Узбекистана и его депутатской группы в Законодательной палате Олий Мажлиса, природоохранной политике Узбекистана, действующем законодательстве в сфере рационального использования природных ресурсов.

Игорь САНИЕВ.

АКЦИИ

По маршруту милосердия

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ, отзывчивость, сострадание — узбекский народ испокон веков отличался этими качествами. И неудивительно, что в нашей стране регулярно проводятся различные мероприятия, осуществляющие благородную миссию. Ярким доказательством тому служит начавшаяся в столице акция. Так, в эти дни по железнодорожному пути в Сурхандарьинскую и Кашкадарьинскую области мчится гуманитарный поезд «Саломатлик».

Данный проект из года в год проводится международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» совместно с ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». В этом году поезд отправился уже во второй раз. Первым пунктом назначения была Навоийская область, где больше полтора тысячи человек получили гуманитарную и медицинскую помощь. Сегодня бригада врачей спешит в самые отдаленные уголки Сурхандарьинской и Кашкадарьинской области, а это районы Сариясия, Кумкурган, Байсун, Дехканабад, где в течение недели пройдет ряд встреч, в ходе которых жители

раздадут соцпакеты, проведут медицинское обследование населения.

Как отмечают организаторы, особое внимание будет отведено детям-инвалидам, многодетным семьям. Не оставят без внимания и воспитанников домов «Мехрибонлик», школ-интернатов, малых пациентов лечебно-профилактических учреждений.

Примечательно, что к этому движению милосердия присоединяются частные медицинские, фармацевтические организации, желающие внести свою лепту в укрепление здоровья населения.

Дана ТАГАЕВА.

ПРОДУКЦИЯ ПЕРВОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ПРОИЗВОДСТВА ФРАНЦИИ

Спасательные изотермические одеяла, стерильные

Спрей ментоловый косметический, для охлаждения (за секунды снимает боль)

Тампоны для остановки кровотечения из носа

Рулон одноразовых салфеток для медицинской кушетки

Гель для очищения рук

Сумка-рюкзак

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН.

ООО «GLOBAL IMPEX»
100015, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Минглар, 6.
Тел.: (8-371) 281-49-20, 280-52-70, 253-99-45, 255-08-32/37.

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТЕНДЕРНЫХ ТОРГАХ

Международный неправительственный благотворительный фонд «Соглом авлод учун»

в целях реализации Государственной программы раннего выявления врожденных и наследственных заболеваний для предупреждения рождения инвалидов с детства объявляет о проведении

ТЕНДЕРА НА ПОСТАВКУ СЛЕДУЮЩИХ ТОВАРОВ:

Лот № 1. Диагностические наборы и расходные материалы для пренатального скрининга и для проведения неонатальных скринингов исследований на врожденного гипотиреоза, фенилкетонурию и муковисцидоз новорожденных на оборудовании «Делфия-Виктор».

Лот № 2. Детское лечебное питание для детей с фенилкетонурией.

К участию в тендерных торгах приглашаются правомочные фирмы-производители и поставщики заявленных на тендер товаров в рамках настоящего проекта. Пакет тендерной документации может быть получен по нижеуказанному адресу или выслан курьерской службой доставки, после его оплаты и предоставления в МНБФ

По всем вопросам, относящимся к проведению тендера, просьба обращаться:
МНБФ «Соглом авлод учун», 100047, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Истикбол, 15.
Тел./факс (+998 71) 233-15-47. E-mail: fondsau@yahoo.com

Последний срок подачи тендерных предложений — 30 календарных дней с даты выхода объявления до 18.00 (время местное).

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матвеевская, 32. Тел.: 232-11-15, 236-99-25. E-mail: reklama@ns.uz

ООО «REALTOR GARANT BUSINESS»

приглашает на открытые аукционные торги на повышение, которые состоятся в 11.00 24 июня 2013 года.

- Отделом судебных исполнителей Мирзо-Улугбекского района согласно исполнительному листу № 45371/12 от 30 апреля 2013 года на торги выставляется участок, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Алмичи, 1-й проезд, дом 13.
Стартовая цена — 190 185 700 сумов.
- Отделом судебных исполнителей Мирзо-Улугбекского района согласно исполнительному листу № 45371/12 от 30 апреля 2013 года на торги выставляется участок, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Черкасская, 1-й проезд, дом 4.
Стартовая цена — 217 313 600 сумов.
- Отделом судебных исполнителей Мирзо-Улугбекского района согласно исполнительному листу № 45371/12 от 30 апреля 2013 года на торги выставляется квартира, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Паркент, дом 2, кв. 42.
Стартовая цена — 111 108 000 сумов.
- Отделом судебных исполнителей Мирзо-Улугбекского района согласно исполнительному листу № 45371/12 от 30 апреля 2013 года на торги выставляется квартира, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, Ц-2, дом 2, кв. 69.
Стартовая цена — 55 862 900 сумов.

Для участия в аукционных торгах заявка, договор о задатке для оплаты 10% залога от стартовой стоимости недвижимости принимаются в будние дни с 10.00 до 16.00 (обеденный перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 17-й квартал, дом 3, кв. 1. Телефон (+99893) 577-22-12.

Принимая заявку прекращается за один день до проведения аукционных торгов. Наши банковские реквизиты: г. Ташкент, АКИБ «Ипотека-банк», Шайхантахурский филиал, р/с 20208000304936050001, ИФО 00425, ИНН 207125885. Лицензия: RR-0052.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги на выполнение работ «Проект закачки попутных пластовых и сточных вод газоконденсатного месторождения Джаркудук-Янги Кизилча, включая ПЗВОС и Проект закачки попутных пластовых и сточных вод газоконденсатного месторождения Адамташ, включая ПЗВОС»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- среднегодной объем аналогичных по характеру работ, включая проекты по утилизации промышленных стоков нефтегазовых объектов, программы мониторинга состояния окружающей среды на нефтегазовых объектах, оценку воздействия на окружающую среду, работы, связанные с гидродинамическим моделированием коллекторов подземных флюидов, а также по оценке запасов подземных флюидов, выполненных в период 2010—2012 гг. в размере не менее 300 000 (трехсот тысяч) долларов США;
- за период 2007—2012 гг. опыт работы в качестве генерального подрядчика по проектам закачки, захоронения, утилизации сточных вод, геолого-гидрогеологическим обоснованиям поглощающих горизонтов для полигона сброса сточных вод, технологическим схемам закачки, а также работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс;
- руководителя работ с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и степени сложности работ не менее 3 (трех) лет;
- квалифицированных специалистов, необходимых для выполнения работ, являющихся предметом торгов.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются включительно по 11 июня 2013 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lucoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источники финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 21 июня 2013 года.**

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится **21 июня 2013 года в 16.00** по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А** в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги на поставку, шеф-монтаж и пуско-наладку факельных установок по проекту «Ранний газ Кандымской группы месторождений и обустройство северной части участка Шады»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- не менее 3 (трех) лет (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве производителя факельных установок;
- суммарный оборот в качестве производителя факельных установок за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) не менее 3 000 000 (трех миллионов) долларов США;
- необходимые документы (сертификаты, лицензии и т.д.) дающие право на изготовление оборудования, являющегося предметом конкурса.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 13 июня 2013 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lucoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источники финансирования — собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А до 15.00 21 июня 2013 года.**

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится **21 июня 2013 года в 16.00** по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А** в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Объявляются повторные тендерные торги по закупке товаров, работ и услуг в рамках реализации проекта «Реконструкция и модернизация сырьевых производств для увеличения производства минеральных удобрений в ОАО «Максам-Чирчик»

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

- Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: **агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Телефон (99871) 238-53-42. Факс (99871) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz**
- Предмет тендерных торгов: **Тендер № УТС-13/38 «Изготовление и поставка технологического оборудования для производства серной кислоты — фильтр серы поз. MS-01/801А в комплекте с фильтровальными пакетами (48 шт.) и механизмом открывания крышки».**
- Условия поставки указаны в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Сроки поставки закупаемой продукции указаны в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Условия оплаты указаны в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.
- Стоимость тендерной документации указана в информации по тендерным торгам.
- Сумма задатка (гарантия тендерного предложения) указана в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Порядок внесения задатка (гарантии тендерного предложения), банковские реквизиты для оплаты тендерной документации отражены в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
- Последний срок приема тендерных предложений — до 17.00 ташкентского времени 24 июня 2013 года.
- За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ОСТЕОДЕНСИТОМЕТР УЛЬТРАЗВУКОВОЙ Портативный Sunlight MiniOmni Стационарный Sunlight OmniSense 7000

Проводит диагностику остеопороза Неблужающий, высокая точность измерений Отчет об измерениях с цветным графиком

***ЛАБОРАТОРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ DIRUI** Полуавтоматический биохимический анализатор DR-7000D

Большой жидкокристаллический дисплей Открытая реагентная система Высокая точность измерений Количество программируемых тестов: 200 программ; 3 000 результатов анализов.

***ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ УЛЬТРАЗВУКОВАЯ СИСТЕМА DC-7**

Самая точная визуализация от Mindray - стационарная ультразвуковая диагностическая система с цветным Допплером и 4D. Режим iScan™ Режим Smart 3D™ iBeam™

MINDRAY

Прямые поставки. Гарантия и сервис. Под заказ*

ВЕСЫ МЕДИЦИНСКИЕ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ И ВЗРОСЛЫХ

Ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ, ул. Глиники). Тел.: (+998 71) 200-34-34, (+998 90) 950-03-10, (+998 97) 785-03-10. Факс 281-43-65. Продукция сертифицирована в Узбекистане

Micros www.micros.uz; micros@ucd.uz

Успехи юных музыкантов



Фото X. Покирова.

1 На этом успехи лицезистов не закончились, следующими сердца членов жюри покорили ребята из фольклорного ансамбля

«Мерос», состоящего из шести учащихся третьего курса и пятиклассницы Севары Джураевой. В своих выступлениях они раскрыли богатое музыкальное

наследие нашей страны, исполняя народные композиции на национальных инструментах. За блестящее выступление ансамбль был награжден высокой наградой конкурса. Затем у каждого из участников группы была возможность показать себя в сольном исполнении. Здесь многим запомнились третьекурсник Уткир Махкамов. Его произведение «Дойра садоси» зрители, слушая, встали.

— Первые выступления на международной сцене, очень переживала, что от волнения появится дрожь в голосе, — говорит Севара Джураева. — Но, вспоминая наставление своих педагогов, которые всегда

меня учили, что если вышла на сцену, то выступи достойно, вернулась домой с главным призом — Гран-при. Уверена, что выбрала правильный путь к будущей профессии. В этом убежден и первокурсник Юнус Ражабий, сыгравший на конкурсе национальную мелодию на тамбуре. Как признается парень, этот инструмент им очень любим, а в лицее он занимается по классу виолончели. Юноша уже не в первый раз занимает высшую ступень среди лауреатов. Так, в 2006 году на республиканском конкурсе среди юных музыкантов «Санъат гунчалари» он получил первое место и возможность пройти мастер-класс в России, где на протяжении недели Юнус обучался у именитых музыкантов Российской Федерации. А спустя три года парень стал лауреатом республиканского фести-



ГРАНИ КУЛЬТУРЫ

Притягательная сила искусства

ОСЕНЬЮ в нашей стране пройдет VII Ташкентская международная биеннале современного искусства «Различные культуры — единый мир», и уже сегодня ведется активная подготовка к этому мероприятию.

Ее организаторами выступают Академия художеств Узбекистана, Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» и хокимият Ташкента.

Международная биеннале проходит раз в два года в рамках Недели искусств «Art Week Style.uz-2013». По словам организаторов, осень в этом году будет насыщенной культурными событиями. Только в рамках Ташкентского форума планируется провести ряд мероприятий, среди которых международная научно-теоретическая конференция, где зарубежные специалисты обсудят вопросы, касающиеся современного искусства, будут организованы мастер-классы, презентации различных проектов. Сама же биеннале пройдет в крупнейших выставочных залах и музеях столицы. По традиции в ней примут участие ведущие художники и арт-критики из многих стран мира.

Биеннале объединяет не только различные континенты, культуру, но и прежде всего сближает людей, — говорит ее куратор доктор искусствоведения Камола Акилова. — Уверена, что благодаря этому событию мы сможем раскрыть потенциал многих узбекских молодых художников, которые еще внесут свою лепту в развитие современного искусства и не только нашей страны. VII Ташкентская международная биеннале современного искусства будет направлена на показ широкой общественности различных тенденций, новых направлений, новых имен современной живописи, а также на активизацию международных культурных связей, укрепление творческого диалога, традиций, достижений разных стран в области изобразительного искусства.

Светлана ЭРГАШЕВА.

На правах рекламы

Клинический санаторий «КИБРАЙ» — специализированная здравница, предназначенная для оздоровления больных с заболеваниями сердечно-сосудистой и нервной системы. Ведущие кардиологи, невропатологи, пульмонологи и другие специалисты проводят комплексное лечение, включающее климатотерапию, физиотерапию, грязевое лечение, лечебную физкультуру, озотокрит, парафинотерапию, вытяжение позвоночника и др.

Имеется: сауна, бассейн, фитобар, теннисный корт, бильярд.

В столовой разнообразное меню, включающее пятиразовое диетическое питание.

Ташкентская обл., Кибрайский р-н, пос. Кибрай (от метро Буюк йпак йули автобус № 101, маршрут такси № 135, остановка «Дача»).

Тел.: (8-371) 286-02-00, 286-01-97, 286-01-46.

Объявляются повторные тендерные торги по закупке товаров, работ и услуг в рамках реализации проекта «Реконструкция и модернизация производства карбамида и аммиачной селитры в ОАО «Ферганазот»

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками. Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: агентств «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Тел. (99871) 238-53-42. Факс (99871) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz

№	Наименование тендера	№ позиции
Тендер № UTC-13/39 (лот № 1), в том числе:	Трубчатая печь конверсии метана I ступени - замена футеровки печи (свод, стены, подпечи и коллекторы)	107 Блок 1.2.
Тендер № UTC-13/40 (лот № 2), в том числе:	1. Котел-утилизатор I ступени - замена трубного пучка	111А Блок 1.2
2. Котел-утилизатор после конверсии СО I ступени - замена котла-утилизатора	115 Блок 1.3	
Тендер № UTC-13/41 (лот № 3), в том числе:	1. Кипятильник газовый - замена трубчатого пучка	306А Блок 3
Тендер № UTC-13/42 (лот № 4), в том числе:	1. Генератор-ректификатор (t исп. = минус 12°С) - замена генератора-ректификатора	901А Блок 9
2. Генератор-ректификатор (t исп. = 1°С) - замена генератора-ректификатора	901В	
3. Дефлегматор (t исп. = минус 12°С) - замена дефлегматора	902Г/1,2	
Тендер № UTC-13/43 (лот № 5), в том числе:	Дымосос с приводом от паровой турбины с противодавлением Паровая турбина ПЦПЛ-700 - замена зубчатой пары с колесом Кертиса	121 А, Б Блок 1.2
Тендер № UTC-13/44 (лот № 6), в том числе:	1. Центробежный насос для подачи раствора	

МДЭА II потока на абсорбер с приводом от паровой турбины Паровая турбина GT-40 - замена запчастей паровой турбины (зубчатая пара с колесом Кертиса)	314А Блок 3
2. Центробежный насос для подачи раствора МДЭА I потока на абсорбер - замена электродвигателя на паровую турбину GT-40 в комплекте (восстановление паровой турбины): - паровая турбина; - редуктор; - регулятор; - масляный насос; - холодильник	315А Блок 3
Тендер № UTC-13/45 (лот № 7), в том числе: Подогреватель азотной кислоты - замена подогревателя	T-2/1,2
Тендер № UTC-13/46 (лот № 8), в том числе: 1. Погружной насос - замена насоса	H-16/1,2 B-12
2. Нагнетатель воздуха (резервный)	
Тендер № UTC-13/47 (лот № 9), в том числе: Гранулятор плава аммиачной селитры	X-26/1-6
Тендер № UTC-13/48 (лот № 10), в том числе: 1. Инжектор высокого давления - замена инжектора J-201	
2. Центробежный насос (конденсатный) низкого давления - замена P-903A	
Тендер № UTC-13/49 (лот № 11), в том числе: Блоки оросителей градирни в количестве 2 000 шт.	ВОЦ-9

807А/102

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТЕНДЕРНЫХ ТОРГАХ

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Ассоциация «Узэлтехсаноат» и ОАО «FOTON»

объявляют тендерные торги на закупку технологического оборудования для расширения производства и освоения новых моделей телевизоров на производственных площадях ОАО «FOTON» с доведением производственной мощности до 35 000 телевизоров в год.

Организаторы тендерных торгов:

Заказчик — ОАО «FOTON».
Рабочий орган — Институт «Узтяжнефтегазхимпроект».

В тендерных торгах могут участвовать местные и зарубежные организации, ассоциации по совместным действиям (которые определяются как совместное предприятие, ассоциация, консорциум или партнерство), являющиеся юридическими лицами и имеющие опыт в организации и проведении аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их аккредитации не запрещено участвовать в тендерных торгах и осуществлять указанные виды работ на предложенных условиях. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь производственную базу и специалистов, необходимых для выполнения требуемых услуг, опыт реализации аналогичных проектов сроком не менее трех лет, соответствующие лицензии на предлагаемую продукцию, обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора. Не допускаются к участию

в процедурах тендерных торгов претенденты, находящиеся в стадии реорганизации (разделения, слияния), ликвидации или банкротства, на имущество которых наложен арест, а также имеющие непосредственную организационно-правовую или финансовую зависимость друг от друга, выраженную в форме актов учредительства, финансового участия, холдинга и других форм.

Источники финансирования — собственные средства ОАО «FOTON».

В стоимость включается:
— поставка оборудования, а также комплектующих изделий для выпуска телевизоров LED;
— шеф-монтаж технологического оборудования;
— пусконаладка и ввод в эксплуатацию технологического оборудования;
— обучение персонала;
— гарантийное обслуживание.

Условия оплаты: 100-процентный документарный, делимый, безотзывный аккредитив, оплачиваемый по следующей схеме: авансовый платеж — предоплата 15%, оплата части суммы 60% — по факту поставки оборудования в Республику Узбекистан, оплата части суммы в размере 15% — по факту выполнения монтажных работ и 10% — по факту ввода линии в эксплуатацию.

Условия поставки — DAP Ташкент, ОАО «FOTON» (Инкотермы 2010).

Валюта платежа — СКВ (доллары США или евро).

Сроки поставки — III-IV квартал 2013 года.

Претенденты, желающие принять участие в данном тендере, получают полный комплект тендерной документации на русском или английском (по желанию) языке после подачи в произвольной форме письменной заявки на официальном бланке компании с печатью и подписью руководителя и зачисления оплаты невозвещаемого сбора в размере 540 долларов США (с учетом НДС) по адресу:

ОАО «FOTON», 100047, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 13. Телефоны: (+99871) 233-42-19, 233-42-30. Факс (+99871) 236-14-54. E-mail: plan-foton@mail.ru

Реквизиты для оплаты. Расчетный счет для сумовых зачислений 20210000400429619001 в ТТФ ГАКБ «Асака» 100015, г. Ташкент, ул. А. Каххара, 73, МФО 00416, ИНН 201051785.

Валютный счет 20210840600429619007 в Ташкентском городском филиале банка «Асака» (ОАО), 100015, г. Ташкент, ул. А. Каххара, 73, SWIFT: ASBKUZ22. Банки-корреспонденты: CITI BANK N.A./ NEW YORK, USA SWIFT: CITIUS33 ACCOUNT NUMBER: 36125577 JP MORGAN CHASE BANK NEW YORK, USA SWIFT: CHASUS33 ACCOUNT NUMBER: 0011388980 AMERICAN EXPRESS BANK, NEW YORK, USA SWIFT: AEBUS33 ACCOUNT NUMBER: 00736777

Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 66. Институт «Узтяжнефтегазхимпроект». E-mail: tender@uzproject.uz Телефон (+99871) 237-11-32. Факс (+99871) 237-54-32.

Вскрытие конвертов с тендерными предложениями состоится после квалификационного отбора. Последний срок приема предложений — до 18.00 21 июня 2013 года.

Объявление, опубликованное 21 мая 2013 года о проведении тендерных торгов, считать недействительным.

Хақ сўзи Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-522. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 785. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор П. ДЮГАЙ
Джурный редактор А. ТЕШТАЕВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 21.00 Подписано в 21.30